

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年8月9日
【事業年度】	第93期（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）
【会社名】	三菱化工機株式会社
【英訳名】	Mitsubishi Kakoki Kaisha, Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 高木 紀一
【本店の所在の場所】	神奈川県川崎市川崎区大川町2番1号
【電話番号】	044（333）5354
【事務連絡者氏名】	経理部長 山口 和也
【最寄りの連絡場所】	神奈川県川崎市川崎区大川町2番1号
【電話番号】	044（333）5354
【事務連絡者氏名】	経理部長 山口 和也
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月29日に提出いたしました第93期（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

(デリバティブ取引関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(有価証券関係)

1. その他有価証券

前連結会計年度（平成28年3月31日）

(省略)

(訂正前)

当連結会計年度（平成29年3月31日）

	種類	連結貸借対照表計上額（百万円）	取得原価（百万円）	差額（百万円）
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	株式	4,186	9,872	5,686
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	株式	127	113	14
合計		4,313	9,986	5,672

(注) 省略

2. 売却したその他有価証券

(省略)

(訂正後)

当連結会計年度(平成29年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額(百万円)	取得原価(百万円)	差額(百万円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	株式	9,872	4,186	5,686
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	株式	113	127	14
合計		9,986	4,313	5,672

(注) 省略

2. 売却した其他有価証券

(省略)

(デリバティブ取引関係)

(訂正前)

1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引

(1)通貨関連

当連結会計年度(平成29年3月31日)

区分	取引の種類	契約額等(百万円)	契約額等のうち1年超(百万円)	時価(百万円)	評価損益(百万円)
市場取引以外の取引	直物為替先渡取引(NDF) 売建 マレーシアリングット	447	-	-	-
合計		447	-	-	-

(注) 省略

2. ヘッジ会計が適用されているデリバティブ取引

(省略)

(訂正後)

1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引

(1)通貨関連

当連結会計年度(平成29年3月31日)

区分	取引の種類	契約額等(百万円)	契約額等のうち1年超(百万円)	時価(百万円)	評価損益(百万円)
市場取引以外の取引	直物為替先渡取引(NDF) 売建 マレーシアリングット	477	-	-	-
合計		477	-	-	-

(注) 省略

2. ヘッジ会計が適用されているデリバティブ取引

(省略)